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RELA TJON GRAPHIQUE ENTRE LA QUANTITÉ ANNUELLE ÉLIMINÉE ET LE COÛT À LA TONNE 
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Détermination du coût à la tonne 
Hypothèse - 150 000 tonnes 

Disposition d'argile 

L'excavation 

Frais d'opérations 

Amortissements 

Sous-total 

Administration ( net des revenus) 

Gestion intégrée des résidus ( net des revenus) 

Autres amortissements 

Grand total 

Tonnage annuel 

Coût unitaire d'enfouissement 

284 898 $ 

43437 $ 

2 278 108 $ 

751100 $ 

3 357 543 $ 

643 253 $ 

88448 $ 

249 307 $ 

4 338 551 $ 

150000 

28,92 $ 
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Détermination du coût à la tonne 
Réel 2000 - 379 853 tonnes 

Disposition d'argile 721 463 $ 

L'excavation 109 998 $ 

Frais d'opérations 2 943 579 $ 

Amortissements 914 638 $ 

Sous-total 4 689 678 $ 

Administration ( net des revenus) 643 253 $ 

Gestion intégrée des résidus ( net des revenus) 88 448 $ 

Autres amortissements 249 307 $ 

Grand total 5 670 686 $ 

Tonnage annuel 379853 

Coût unitaire d'enfouissement 14,93 $ 



Détermination du coût à la tonne 
Hypothèse - 500 000 tonnes 

Disposition d'argile 

L'excavation 

Frais d'opérations 

Amortissements 

Sous-total 

Administration ( net des revenus ) 

Gestion intégrée des résidus ( net des revenus) 

Autres amortissements 

Grand total 

Tonnage annuel 

Coût unitaire d'enfouissement 

949 661 $ 

144 790 $ 

3478 579 $ 

956 034 $ 

5 529 064 $ 

643 253 $ 

88448 $ 

249 307 $ 

6 510 072 $ 

500000 

13,02 $ 


